Marokkó

A kelet varázsa az Atlanti-óceán partján, ez Marokkó, a magyar turisták számára is egyre kedveltebb úticél. Az országot talán a Casablanca című film tette igazán híressé, és azóta is a romantika csodálatos világa ez az észak-afrikai ország. Marakesh  építészeti remekei és az Atlasz-hegység hófödte csúcsai erős kontrasztot alkotnak a sivatag végeláthatatlan hullámaival. Rabat, a főváros leghíresebb látnivalója a Tour Hassan, a befejezetlen minaret, míg a legfelkapottabb üdülőhely, Agadir, 300 méter széles, homokos strandjával. Marokkó az afrikai kontinens leghűvösebb országa, ennek ellenére a hegyvidékeken – ahol télen még havazik is – kívül kellemesen meleg a klíma. A csapadékos időszak szeptembertől áprilisig tart, de ilyenkor sem kell komoly esőkre számítani.
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Tanger
A Gibraltári-szoros kapuja. A város – ellentétben a négy ősi királyvárossal – nem különösen gazdag építészeti és képzőművészeti alkotásokban. Fés a legrégebbi marokkói város, kacskaringós utcái és a történelmi hangulat lenyűgözi a turistákat. A medina a világ legnagyobb ma is élő középkori városrésze, az óvárost körülvevő falak és kapuk szinte mesébe illővé varázsolják a negyedet. A legnevezetesebb épület az óvárosban az 1350-ben épített Medersa Bou Inania, az egyházi főiskola. Érdemes felkeresni a zsidónegyedet, a Fés el-Jdid-et is. Vonzerejét elsősorban tengerparti fekvésének és élénk, színes mindennapi életének köszönheti.

 

Rabat

A főváros, Rabat, egyike a négy marokkói királyvárosnak, a múlt és a jelen különleges ötvözete. A város különlegessége abból fakad, hogy kultúrája és építészeti emlékei fele részben arab, fele részben európai gyökerekből erednek. A város két részre osztható, a Medinából, az óvárosból és az Újvárosból. Rabat leghíresebb látnivalója a Tour Hassan, a befejezetlen minaret. Szemben a minarettel található V. Mohammed mauzóleuma. A város leghíresebb múzeumai a Kasbah des Oudais és a Chella. A királyi palotát a XVIII. században építették, de a XIX. Században átalakították.

 

Marrakesh

Koutoubia mecset Jemaa l-Fna

Marrakesh, szintén királyváros, az ország kulturális központja, számos híres fesztivál helyszíne. Az ország harmadik legnagyobb városa. A legjellegzetesebb berber város. A város színe vörösessárga, a vert agyagtól. Az óváros központjában található Jemaa el-Fna tér lélegzetelállító. Kígyóbűvölők, varázslók, akrobaták szórakoztatják az embereket az óriási téren. A szuk, a helyi piac Marokkó egyik legnagyobb piaca. A város további látnivalói közül érdemes még felkeresni a Koubba Ba"adiyn mecsetet, a Palais Dar Si Said Szépművészeti Múzeumot és a Koutoubia mecsetet.

 

Fez

Fez, királyváros, a legrégebbi marokkói város, kacskaringós utcái és a történelmi hangulat lenyűgözi a turistákat. A mór építészet fehér házainak, díszes oszlopainak világa. A Medina a világ legnagyobb ma is élő középkori városrésze, az óvárost körülvevő falak és kapuk szinte mesébe illővé varázsolják a negyedet. A legnevezetesebb épület az óvárosban, az 1350-ben épített Medersa Bou Inania, az egyházi főiskola. Érdemes felkeresni a zsidónegyedet, a Fés el-Jdid-et is.

 

Casablanca

Casablancát a világhírű film és Humphrey Bogart tette híressé, de aki a film hangulatát keresi itt, az csalódni fog. A város forgalmas kikötő, ipari központ, az ország legnagyobb városa. A régi főútvonalak szűkek és zegzugosak, kuszaság uralkodik. A belvárost szegélyező körutak, sugárutak és környékük viszont elegáns és szép. A legtöbb látnivalót, csakúgy, mint általában a többi arab városban, a Medina, az óváros, rejti. Itt csodálható meg a világ egyik legnagyobb mecsete, a II. Hasszán mecset. Az V. Mohamed téren az ország leglenyűgözőbb építészeti emlékeit tekinthetjük meg.

 

Volubilis

A római időkben a környék legnagyobb városa volt. A pún feliratok szerint karthágói település volt. A feltárt város megtekinthető.

 

Agadir

Az 1960-as nagy földrengés miatt Agadirban semmilyen régi épület nem maradt fenn. Agadir ma a szervezett társasutazások célpontja. A 100 méter széles, 8 km hosszú homokos strand, örökzöld növényzet nagy tömegben vonzza a pihenni vágyókat.

 

Ouarzazate

Az 1160 méteres sivatagi fennsíkon levő élénk forgalmú várost a franciák alapították 1928-ban. Jellegzetesek az itt árusított ouzguita-szőnyegek. Alapszínük fekete, a minták rombusz alakúak, élénkvörös, sárga és narancsszínekben. Inkább dísznek, mint használati tárgynak valók. Ouarzazatétól 1,5 km-re áll Marokkó egyik legszebb erődje a Kasba de Taouirt. Hatalmas falakkal körülvett épületegyüttes, amely napközben megtekinthető.

 

Meknes

A királyi palota

Meknes szintén királyváros. Kis túlzással marokkói Versailles-nak nevezik. A Közép-Atlasz kapuja, évszázadok óta virágzó kereskedőváros. Három részre oszthatjuk a várost: Medinára, Ville Imperialet-re és az Újvárosra. Érdemes megnézni a Bab Mansour kaput, amely egész Észak-Afrika leghíresebb kapuja. A Nagymecset a XIV. században épült. Meknes legfontosabb kultúrtörténeti műemléke a Bou Inania medresze. Ez szintén a XIV. századból való.

Sportturizmus lehetőségei

Síturizmus, Oukaimeden: igazi síparadicsom, ahol az a mondás járja, hogy az itt születtek sítalppal jöttek a világra. Marrakeshtől másfél órára található.


Golf: Marokkó kiváló lehetőséget biztosít mindenkinek, aki golfozni szeret, mind nyáron, mind télen. Nyolc helyen lehet, végig az Atlanti óceán partvidékén, ezt a sportot űzni:

Agadir, Casablanca, El Jadida, Marrakesh, Mohammedia, Rabat, Tangier, Tetouan.


Gyalogtúra és hegymászás: Marokkó négy helyszínt kínál ezekre a sportokra: a Ris-hegység, a Közép-Atlasz, a Magas-Atlasz és az Anti-Atlasz. Különböző túrákat a Marokkói Nemzeti Turista Hivatal szervezi. Ez a hivatal különböző lovastúrákat is szervez


Vizisportok: a homokos tengerpartok biztonságos úszási lehetőséget biztosítanak, bár az Atlanti-óceán nyáron is meglehetősen hideg.

Mohammedia, Agadir, El Jadida, Oualidia, Safi és Essaouira jó úszási lehetőségeket biztosítanak. A Földközi-tengerparton, Spanyolországgal szemben, szintén folynak fejlesztések, ilyen hely lett Cabonegro (14 km-re Tetouantól). Cabonegro a búvársportot is kínálja. Búvárkodni lehet még Agadirban Essaouira-ban is.

Raftingra van lehetőség a Magas- és Közép-Atlasz gyorsfolyású folyóiban.


Lovaglás: Lovas klubok rendelkezésünkre állnak minden nagyobb városban, nevezetesen Agadirban, Casablancában, Fezben, Marrakeshben és Rabatban.

Tevegelés (méharrées) az Atlasz hegységben és a Szahara dél-nyugati vidékén áll rendelkezésünkre.

Tunézia

Tunézia Afrika észak-keleti szélén helyezkedik el, a földközi-tengeri-medence közepén, a 30. és a 37. északi hosszúsági kör között. Tunéziát Algéria, Líbia, valamint a Szahara határolja. Északi és keleti oldalát a Fölközi-tenger mossa.
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Tunézia Afrika látnivalókban leggazdagabb országa. A kőkori településektől az ókori Karthágó romjain keresztül a Csillagok Háborúja forgatási helyszínéig rengeteg érdekes hely vár a turistákra. Tunézia a mediterrán vakációk és a sivatagi kalandok országa.

A főváros, Tunisz, legérdekesebb és látnivalókban leggazdagabb része az úgynevezett Medina, a történelmi városrész. Kr.u. 7. évszázadra tehető az óváros építésének kezdete és a városrész egészen a 20. századig, a francia megszállásig megőrizte központi szerepét. Az itt található épületek közül a legrégebbi az Aziuna mecset, amelynek építéséhez kétszáz, Karthágóból származó oszlopot is felhasználtak. A közelben található és már messziről érezhető a Souq l-Attarine, a parfümkészítők utcája. Szintén a Medinában van a Tourbet l-Bey, a néhai hercegek, miniszterek és tanácsadók hatalmas mauzóleuma. Ebben a körzetben található a Világörökség részét képező Dar l-Haddad, a Medina egyik legrégebbi lakóépülete. A francia megszállók által épített Ville Nouvelle épületei európai hangulatot költöztettek ebbe a negyedbe. Hangulatos kávéházak és éttermek találhatók itt. Nem szabad kihagynunk a Szent Vincent de Paul katedrálist, amely azáltal vált híressé, hogy tervezői összekeverték a gótikus, a bizánci, és az észak-afrikai építészeti elemeket. Kötelező turistalátványosság a Bardo Múzeum, melynek termeiben megismerkedhetünk a punok, a rómaiak, a kora-keresztények és az arabok korának életével.


Sidi Bou Said a Tuniszi-öböl leglenyűgözőbb tengerparti városa. Szűk macskaköves utcái, egységesen kékre festett ablakai és a várost övező sziklák felejthetetlen élményt nyújtanak. A tengerpart gyönyörű és az itt található kávézók és éttermek kellemes időtöltést kínálnak.


A Cap Bon-félsziget Tunézia első számú turisztikai desztinációja. Valamikor ez a földnyelv kötötte össze Szicíliát és Tunéziát. Hammamet a félsziget legszebb üdülőhelye. Nemcsak a hosszú homokos tengerpart, hanem a régi Medina és a számos diszkó, étterem, és egyéb szórakozóhely vonzza a látogatókat. A szomszédos Nabeul a kevésbé tehetős turistáknak nyújt magas színvonalú pihenést. A falu piaca az ország egyik legnyüzsgőbb piactere. Kelibia azokat várja, akik nem szeretik a nyüzsgést, inkább csendben szeretnének kikapcsolódni. Kerkouane pun-kori romjairól híres.


Dougga a római korból fennmaradt romjairól nevezetes. Ez a város maradt meg a legjobb állapotban, ezért itt lehet a legjobban átélni a korabeli történelmet. Érdemes a városlátogatáskor idegenvezetőt fogadni. A 3500 férőhelyes színház az első épület, amely először a szemünk elé tárul. Kr.e. 188-ban épült, majd napjainkban teljesen felújították. Ez a színház varázslatos hátteréül szolgál a júliusi Dougga Fesztivál drámaelőadásaihoz is. Innen rövid séta után érkezünk a Szaturnusz templomhoz, majd a Szelek térhez.


Kairouan, Tunézia szent városa, Sousse-tól 60 km-re fekszik. Ez a hely az iszlám remekműve. A nagymecset egyetlen oszloperdő, melyet a szomszédos római kori települések márványoszlopaiból építettek. A hithű muzulmán, ha egyszer erre a helyre elzarándokol, felér a mekkai zarándoklással. A város a szőnyegszövés fellegvára, szebbnél szebb kézi csomózású szőnyegek készülnek a gyárban.


El-Jem a Krisztus előtt  230-ban épült Colosseumáról híres.

Történelmének háborúi súlyos károkat okoztak az épületben, de meglepően szépen felújították, és jelenleg ez az épület is az UNESCO Világörökség része. 30 000 férőhelyével Afrika legnagyobb római kori építménye, melyben ma is jól megfigyelhetők azok a kijáratok, amelyeken a gladiátorokat és a vadállatokat engedték ki.


Tozeur a legrégebbi tunéziai település, több mint 10 000 éve lakott. A város rengeteg turistát vonz, egyrészt az Ouled el-Hadef negyedben található épületek, másrészt a Dar Charait Múzeum miatt. A múzeum az ország múltját, jelenét, jövőjét mutatja be. A város Pálmakertje a második legnagyobb az országban, 10 négyzetkilométeren több mint 200 000 pálmafa található. Kétszáz kútból öntözik a fákat és a csodás egzotikus növényeket.


Matmata a Csillagok háborúja forgatásakor vált híressé. A terület sokkal inkább hasonlít űrbéli tájra, mint földire. Ezen a tájon vannak a földbevájt berber lakások, melyekben őslakosok ma is élnek. Nagyon sok lakásban a komfortnak nyoma sincs, csak a közúthoz közelebbiek a szerencsések, ahol már villany is van.


Douz, a sivatag kapuja. Innen indulnak útjukra a méharik (gyorsfutó nyerges dromedárok), a sivatagi szafarik. Ez az utolsó oázis a sivatag szélén, melyet dűneláncok vesznek körül. Meglepő a turistának, hogy a minden igényt kielégítő szállóhoz termálvizű úszómedence is tartozik.

Sportturizmus lehetőségei

Tunézia legjobb strandjai a Ghar el-Melhá, a Tabarka és a Bizerte. Ezek nem olyan zsúfoltak, mint a többi partszakasz. Rengeteg különleges sportot is kipróbálhatunk, ezek közül a tevegelés, a homoksízés és a szárazföldi vitorlázás a legextrémebb. Tozeurból fantasztikus hőlégballon utazásra fizethetünk be.

Az Atlasz-hegységben amilyen sziklafalak vannak, nincs kizárva annak lehetősége sem, hogy ott sziklafalat lehessen mászni. Bár ránézésre elég veszélyes lehet, elég omladozónak tűnik a képződmény.

 
