Társaság - szigetek



a franciák birtokában levő polinéziai kettős szigetcsoport a Nagy-oceánban, a D. sz. 16-18° és a párisi Ny. h. 150-157° közt. A szélcsendes és szeles csoportot különböztetik meg bennök, amelyeket egymástól 130 km. széles tengerszoros választ el. Területük 1650 km2, lakóik száma 16,337.

 Az egyes lakott szigetek a szeles csoportban: 

Tahiti (l. o.) és Eimeo (132 km2 ter., 1417 lak.)

 a szélcsendesben: Maupiti (12 km2 ter., 400 lak.), Bora-Bora (24 km2 ter., 800 lak.), Tahaea (82 km2 ter., 700 lak.), Raiatea (194 km2 ter., 1400 lak.), Hauhina (73 km2 ter., 1665 lak.) és Tubuai-Manu 34 km2 ter., 200 lak.).

 Az itt felsorolt szigetek mind vulkániak. Magaslataikat erdők takarják; alacsonyabb részeik nagyon termékenyek; csaknem minden tropusi növény megterem. Az éghajlat egyenletes és egészséges. A lakosok polinéziaiak; Tahitin sok a korcs és bevándorlott; legjobban megőrizték fajuk tisztaságát a szélcsenes csoporton. Vallásra nézve nagyobbára protestánsok. A T.-et Cook fedezte föl. 1880, illetőleg 1887 óta állanak francia uralom alatt. L. még Tahiti.
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Bora- Bora

Bora Bora egy sziget Francia Polinéziában a Társaság-szigetek csoportjában.Papeetétől 230 km-re északnyugara fekszik.Lagúna és korallzátony veszi körül. A sziget központjában két hegycsúcs található, a Mount Pahia és a Mount Otemanura, melyek egy kialudt vulkán maradványai. Legjelentősebb települése Vaitape, a sziget nyugati részén helyezkedik el. Két legfontosabb terménye a kopra és a kókuszdió.
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Tahititól 200-300 km-re (1 órás repülőútra) északra fekszik Bora Bora, mely a térség legismertebb és a turisták által leglátogatottabb, ennek megfelelően legdrágább szigete. 

Tahitiül a Bora Bora szó jelentése „elsőszülött”, mivel a legendák szerint az első szigetek között volt, amely kiemelkedett a vízből és sokáig női uralom alatt állt. 

„A Csendes Óceán gyöngyszeme” - Cook kapitány elnevezése szerint – sokak által a Világ legszebbnek vélt sziget. Nem véletlen, hogy a vendégek nagy része nászútját tölti a mesébe illő szigeten. Bora Bora tengerparti luxusszállodái, vízfeletti cölöpökön álló bungalóiról híres, amelyek a csodálatos természet mellett kiváló szolgáltatásokat és nyugalmat biztosítanak vendégeik számára. 

Bora Bora mindemellett rengeteg szórakozási, sportolási, kirándulási és kulturális lehetőséget nyújt.

A legkedveltebb túrák a lagúnába vezetnek, ahol a főattrakció az együtt úszás a 2-3 méteres óriás rájákkal vagy a korallzátonyon kívül egy delfincsapattal. A sziget a parton is változatos, hiszen a tengerből magasra nyúló vulkáni hegy, a buja zöld színek, a virágok végeláthatatlan gyűrűje mindenkit ámulatba ejt. 

A nászutasok és romantikusok érkeznek a világ minden részéről, hogy megcsodálják a kastély-szerű Otemanu hegyet, mely az eget karcolja.

 Hibiszkusztól virágzó buja trópusi lejtők és völgyek, valamint a pálma erdőkkel borított motu (zátony) veszi körül a lagúnát, mint egy szép nyaklánc.
 Tökéletes fehér homokos strandok mutatják az utat a smaragdzöld vízhez, ahol hihetetlenül színes halaktól eleven a korallzátony. 

A kristálytiszta víz annak is köszönhető, hogy a hegyekből a lagúnába egy folyó sem fut. 

Bora Borát csak egy helyről, Vaitape falu felől lehet hajóval megközelíteni, a sziget körül egy kb. 29 km hosszú út megy, vidám falukon, régészeti területeken keresztül, II. Világháborús emlékek mellett. 

Bora Borán az atollok kialakulása jól megfigyelhető. A fiatal Tahitin a sziget körül csak éppen kialakult a korál védőgyűrű, az öreg Tuamotu atolloknál már csak a védőgyűrű maradt meg, a vulkán már a víz alatt nyugszik. A középkorú Bora Bora a két állapot között jár: a vulkán már jelentősen megsüllyedt, és viszonylag nagy lagúna alakult ki a sziget és a korál gyűrű között. Nagyon soká a vulkán teljesen el fog tűnni, és a lagúna úgy fog kinézni, mint a Tuamotu atollok. 

Nevezetességek és főbb látnivalók Bora Bora szigetén

Bora Bora LAGUNÁRIUM 

Az egzotikus Bora Bora LAGUNÁRIUM kétségkívül Bora Bora egyedi látványossága, sok utazó kedvence, melynek sehol máshol a világon nincs párja... 

A Bora Bora LAGUNÁRIUM-ban nem csak láthatja a Bora Bora lagúna csodálatos teremtményeit, hanem, hanem valóban meg is érintheti őket, ahogy felkészült búvártúra-vezetőjével elúszik mellettük. 

Itt minden állatot megtalál, melyekről eddig csak képeket látott vagy történteket hallott: teknősök, delfinek, cápák és ráják, trópusi halak hihetetlen mennyiségben, és annyi minden más... 

Lagunárium látogatás: 16.900,- Ft/ fő 
Minimum 2 fõ esetén foglalható, szombat kivételével naponta, félnapos porgram

 
AQUASCOPE 

Ezt az egyedi vízijárművet a híres Jacques Cousteau közeli barátja és munkatársa tervezte, és immár 15 éve szeli a sziget körüli vizeket! 

Egy turistacsoport tagjai nemrégiben így beszéltek az AQUASCOPE-on átélt élményeikről: „Olyan volt, mintha egy ’kifordított akváriumban’ lennénk – ahol mi voltunk egy kis, zárt világ lakói, amely nem része az ő világuknak. Ahogy a halak népes rajait csodáltuk, arra gondoltunk, biztosan sajnálnak minket, amiért levegőt kell lélegeznünk, és nem úszkálhatunk olyan szabadon a lagúnában, mint ők!". 

 

VÍZI SZAFARI 

Nem kell képzett búvárnak lennie, de még úszni sem kell tudnia ahhoz, hogy megcsodálhassa a Bora Bora lagúna víz alatti világának szépségét. 

A Vízi szafari lehetővé teszi, hogy oxigénpalack, lélegzőpipa, súlyok vagy búvárszemüveg nélkül is megtekinthesse a gyönyörű korallokat és trópusi halakat! A sisakos vízi szafari biztonságos, könnyű és túlnyomás nélküli búvárélményhez juttatja. 

Vízi szafari: 17.900,- Ft/fő 
(vasárnap kivételével naponta indul, 1,5 órás program) 

 

II. VILÁGHÁBORÚS PARTI ÁGYÚK 

"Bora Bora ágyúinak” érdekes a múltja... 
Joggal merül fel a kérdés, hogy mit keres 7 óriási ágyú egy apró trópusi szigeten a Csendes-óceán közepén. Ezek az ágyúk egy letűnt kor emlékei, amikor az Egyesült Államok még nem rendelkezett azzal a katonai magabiztossággal, ami ma jellemzi. A fegyverek természetesen a sziget különböző stratégiai pontjain helyezkednek el, katonai védelmi állásokként… céljuk pedig az volt, hogy megóvják Bora Bora szigetét, nehogy a II. világháborús ősellenség, a japánok „elfoglalják vagy ellenőrzésük alá vonják”, hiszen azt az amerikaiak ellátási bázisuknak választottak a Salomon-szigetek felé vezető útvonalon. 

Manapság persze nem ilyen célokra használják az ágyúkat (igazság szerint soha nem dördültek el valódi katonai konfliktushelyzetben). Mára kissé megrozsdásodtak, ám még mindig impozánsak. A világ minden részéről érkező turisták felkeresik őket, felmásznak rájuk, ülnek vagy éppen egyensúlyoznak az ágyúk tetején és fényképeket készítenek, miközben megpróbálják felidézni múltjukat és egykori rendeltetésüket… a helybeliek pedig időnként összegyűlnek körülöttük naplemente idején, mulatni. 

 Szigettúra

Minibuszos kirándulás Bora Bora szigetén: 9.000,- Ft/ fő 
Látogatás a polinéz templomokhoz, a "maraékhoz" és a Matira Pointhoz. 
(Minimum két fõ esetén foglalható; szombat, vasárnap és ünnepnapok kivételével minden nap, 2 óra) 

 Cápa- és rájales

Csodálatos találkozás a félelmetes és varázslatos állatokkal: 16.600,- Ft/ fő  
(Minimum 2 fõ esetén foglalható, hétfõn, szerdán, csütörtökön és szombaton, csak délutáni indulással, 2,5 óra) 

 Cápales és Lagunárium 

Cápales, majd ismerkedés a Csendes-óceán tengeri élõvilágával Bora Bora egyik lagúnájában: 18.400,- Ft/ fő  
(Minimum 2 fõ esetén foglalható, szombat kivételével minden nap, reggeli indulással, félnapos program) 

 Dzsipszafari 

Ismerjék meg Bora Bora szigetének minden titkát, a polinéz õslakosok életét, a varázslatos tájakat, gyönyörű tengerpartokat, látogassanak el egy igazgyöngy-farmra. 
(Minimum 2 fõ esetén, naponta indul, félnapos program: 19 700 Ft/fő ) 

 

Lagúnatúra üvegfenekû hajóval 

Bora Bora lagúnáinak kristálytiszta vizén hajózva megcsodálhatják a színpompás korallzátonyokat és számtalan itt élõ halfélét. 
(Minimum 2 fő esetén foglalható, hétfőn, szerdán és szombaton reggel indul: 10 200 Ft/fő ) 

 

Quad-túra

Fedezze fel quadon Bora Bora egyik apróbb kis szigetét. 
(kedd és szerda kivételével naponta indul, minimum 2 fő esetén: 42 200 Ft/fő ) 

 

Quad és jet-ski 

A sebességet kedvelõk túrája: jet-ski-n kalandozhat Bora Bora lagúnáiban, majd egy kisebb szigetet fedezzen fel saját quadját vezetve: 68 100 Ft/fő 
 

Szigetkerülés jet-skivel 

Vezetõ kalauzolja Önöket, miközben Bora Borát megkerülik a jet-ski-vel. 
(naponta indul: 54 100 Ft/fő )

 

Tengeralattjáró-túra 

30 perces merülés 41 600 Ft/fő 
45 perces merülés 55 500 Ft/fő 
30 méter mélyre merülnek le légkondicionált, panorámaablakos tengeralattjárójukkal. (Minimum 2 fõ esetén foglalható, vasárnap kivételével naponta) 

 

Korallzátony-kirándulás  

Szakértõ vezetõvel "járhatják be" Bora Bora egyik korallzáronyát. Elõször pipával merülnek, majd gyalogosan tesznek kis sétát a korallzátony felszínén. (Minimum 2 fõ esetén foglalható, naponta indul, félnapos program: 24 400 Ft/fő
TAHITI AZ ANYAKIRÁLYNŐ

Tahiti, Moorea, Bora Bora... elég e neveket kiejteni és máris álomvilágban járunk. A Csendes-óceán déli részén található 4 000 km2 tengerfelületre kiterjedő Francia Polinézia Tahiti szigetét és 5 szigetcsoportot foglal magába, (Ausztrál-, Gambier-, Marquises-, Társaság- és Tuamotu-szigetek). Összesen 118 szigetből áll, kiterjedése pedig nagyobb mint Európáé.  
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Francia Polinézia szíve és ütőere a többi sziget uralkodója, nem csak azért mert itt található a nemzetközi repülőtér a Tahiti Faa és ezen a kapun keresztül érkeznek a külföldi utazók, hanem Papeete a szigetcsoportok közigazgatási fővárosa. A város, kikötői kereskedelmével az állam gazdasági hajtókereke. Ezen a szigeten található a legtöbb üzlet, étterem és a szolgáltatási szektor összes eleme. Papeete központjában érdemes meglátogatni a piacot, mely átfogó képet ad a szigetvilág életéről és fogyasztási szokásairól, megtalálható itt a tenger gyümölcseinek összességétől kezdve a színes kézműves termékek kavalkádjáig bezárólag minden.
De ne felejtsük Tahiti sokkal több, mint Papeete: A csodálatos hegyek és zöldellő völgyek, melyek belefutnak a türkiz lagúnákba egyszerűen megbabonázzák a szerencsés utazót. A természeti látnivalók mellett találkozhatunk, ősi régészeti emlékekkel, valamint fontos megemlítenünk a vulkánok által csipkézet 

Aorai és Orohena hegy csúcsokat, melyeket egy sziget túra során érdemes meglátogatni, annál is inkább mert az Aoria hegyről gyönyörű a kilátás Moorea, Tetiaroa és Maiao szigetekre.
Tahiti látnivalói, mellet végtelen számú lehetőséget biztosít szabadidős tevékenységek tekintetében; 
A Papeete város számtalan szórakozási lehetősége mellett, néhány luxus szálloda felejthetetlen show műsorral kedveskedik vendégeinek, tradicionális tánc és zenei bemutatókkal. 

A legszebb séták megtétele érdekében, ajánlott meglátogatni a sziget kisebbik oldalát Tahiti Iti-t, ahol a táj gyönyörű és egyben vadregényes, érdemes ellátogatni Pari felé mert itt valóban érintetlen a természet. 

Ezen a részen található Teahupp falucska is, amely a szörfösök egyik világhírű paradicsomának számít.
Fontos néhány szót megemlíteni Tahiti kulináris örömeiről is. Érdekes európai és ázsiai íz keveredést fogunk tapasztalni a polinéz gasztronómiában, köszönhető ez az őslakosság ízlésvilágának illetve a gyarmatosító francia konyha keveredésének. 

Érdemes kipróbálni egészen a hotelek tematikusan összeállított büfé asztalaitól kezdve a kisebb éttermek és kifőzdék kínálatát. Az éttermek általában tiszták és a kiszolgálás is magas színvonalú.
 TURISZTIKAI LÁTNIVALÓK TAHITIN
· Papeetei piac:Érdemes ellátogatni, ide mert átfogó képet ad a szigetvilág napi életéről, terményeiről és termékeiről

· Papeetei kikötő: Időzzünk el itt egy jó kávé vagy sör mellett és szemléljük a ki-be navigáló jachtokat, óriás tenger járókat és csodaszép vitorlásokat.

· James Norman házban lévő kiállítás felidézi az I. Világháborús hős, kalandor, író és költő életét

· Tahana torka, Tahiti északi részén található ez egy igazán jó és gyönyörű tájékozódási pont, ahonnan a legjobban rálátni Papeete kikötőjére és a Mooreai hegyek sziluettjére.  

